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Υποδοχή των «Αχράντων Παθών» στα Τρίκαλα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα και κατάνυξη, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης κ. Χρυσόστομος, επικεφαλής του Ιερού 
Κλήρου και του ευσεβούς λαού υποδέχθηκε την Πέμπτη 13 Μαρτίου 2025 
το απόγευμα, έμπροσθεν των προπυλαίων του Ιερού Ναού Αγίου 
Νεκταρίου Τρικάλων, τα «Άχραντα Πάθη» του Κυρίου Ημών Ιησού 
Χριστού, τα οποία κόμισε ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως 
Καλαβρύτων και Αιγιαλείας Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Ιωακείμ 
Βενιανάκης, από την Ιερά Μονή Παμμεγίστων Ταξιαρχών Αιγιαλείας.
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Ακολούθως, ο Σεβασμιώτατος τέλεσε τη Θεία Λειτουργία των Προηγιασμένων 
Τιμίων Δώρων, ενώ στο τέλος της ακολουθίας τέλεσε Τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του μακαριστού Μητροπολίτη πρώην Θεσσαλονίκης κυρού Ανθίμου.
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Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Τρίκκης εξέφρασε την 
ευγνωμοσύνη του προς τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Καλαβρύτων και 
Αιγιαλείας, κ. Ιερώνυμο, για την ευλογία να κομισθούν τα Άχραντα Πάθη προς 
ευλογία του πιστού λαού της επαρχίας.

Ιδιαίτερα συγκινημένος, αναφέρθηκε στην προσωπικότητα και το σπουδαίο έργο 
του μακαριστού Μητροπολίτη Ανθίμου, με τον οποίο είχε την ευλογία να 
διακονήσει επί δεκαπέντε συναπτά έτη στη Μητρόπολη Θεσσαλονίκης, αρχικά στη 
γραμματεία και εν συνεχεία στο λογιστήριο της Ιεράς Μητροπόλεως.

Το έτος 1999 διακόνησε για ένα έτος ως Διάκονος στον Ιερό Ναό της του Θεού 
Σοφίας, ενώ από το 2000 έως το 2014 υπηρέτησε ως εφημέριος στον Ιερό Ναό 
Αγίας Μαρίνης Άνω Τούμπας Θεσσαλονίκης.

Ο Σεβασμιώτατος εξήρε την πνευματική καθοδήγηση που έλαβε από τον 
αείμνηστο Ιεράρχη, ο οποίος υπηρέτησε με ζήλο και αφοσίωση την Εκκλησία του 
Χριστού, τόσο ως Μητροπολίτης Αλεξανδρουπόλεως για 30 χρόνια, όσο και επί 20 
έτη ως Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης.

Ο μακαριστός Μητροπολίτης Άνθιμος υπήρξε ένας σπουδαίος πνευματικός 
πατέρας, ο οποίος με το έργο και την προσφορά του σφράγισε την Εκκλησία της 
Ελλάδος και άφησε ανεξίτηλο το αποτύπωμά του στις καρδιές του πιστού λαού.

Αιωνία του η μνήμη.
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